

**Заява на розіграш Бунгало на Оселі  
Лотерея – 2021 р.**

Імя \_\_\_\_\_ Осередок \_\_\_\_\_

Домашня адреса \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Мобільний \_\_\_\_\_

Електронна адреса \_\_\_\_\_

Підписуючи цей документ, заявник стверджує, що він/вона є дійсним членом Спілком Української Молоді, який/яка не має заборгованостей перед вищевказним Осередком, має легальний статус на постійне проживання в Америці або громадянство США і йому/їй виповнилось 18 років. Своім підписом заявник також підтверджує, що не було здійснено ніякої купівлі чи вимушеної плати за цю заяву. Будь-яка сума, яка заплачена за отримання цієї заяви, повинна вважатися як пожертва, яка дозволяється законом; однак, не пропонується жодної думки щодо розміру вирахування із загального доходу (проконсультуйтеся з вашим бухгалтером). Якщо заявник виграє лотерею, він/вона погоджується, що вказана пожертва не буде повертатися і заявник не отримує гроші чи цінні компенсації взамін; однак, в свою чергу, заявник отримує взамін право на сезонну Аренду одного помешкання у **Селі 1Б** або **Село 8** за подану ціну й на тих самих умовах, що мають інші арендарі помешкань на Оселі та у відповідності до умов розігрування Лотереї Бунгало на Оселі 2021, на які погодився заявник. Так само, заявник визнає і погоджується, що його/її права та обов'язки на Лотерею та Аренду, чи її відновлення не передаються на інших осіб. Заявник також розуміє і погоджується, що не існує ніяких прав чи привілеїв, які надаються заявнику через те, що він/вона пожертвував/ла певну суму чи те, що він/вона виграв/ла Лотерею, чи отримав право на Аренду (окрім того, що було погоджено в Лотереї та в умовах Аренді); також, дається згода на те, що помешкання, яке винаймається, всі поточні та майбутні ремонти будуть завжди вважатися майном Оселі та Спілкою Української Молоді. Заявник розуміє та погоджується, що тільки Оселя має право та виключну відповідальність розподіляти певні відремонтовані помешкання серед вибраних заявників за своєю власною процедурою.

\_\_\_\_\_  
Підпис заявника

\_\_\_\_\_  
Дата